2025年3月**20**日 星期四 农历二月廿一

北仑新运动机



更多新闻请下载仑传APP

总第4403期 免费赠阅 The New Beilun Times

中共宁波市北仑区委 宁波经济技术开发区党工委 主管主办

新闻热线: 26892689 www.blnews.com.cn

拥有78项专利

90后企业家把"独木桥"走成"阳关道"

本刊讯(记者 毛晨烟 通讯员 叶晶晶)在商业模式的混沌系统中,年轻创业者往往是最活跃的初始变量。1993年出生的胡晓浩,正是这众多变量中的一员。

"生产制造人体工学产品的企业,这是什么?"当胡晓浩向父母提出要成立这样一家公司时,父母满脸疑惑地问。

在那个年代,人体工学产品不仅鲜为人知,更少有人涉足,而年轻的胡晓浩偏偏选择了这条"独木桥"。他回忆:"上大学时,我经常逛展会,发现主打健康的办公设备在国内外有很大的市场潜力。"

为了让父母放心,也 为了稳妥地开启创业之 湖 涌东方看北心 勇立潮头逐浪高



路,胡晓浩开始深入研究人体工学产品的相关知识,并多方寻找创办企业的资源。他结合自身所学,深入探索这一

领域。

对于创业地点,他早已心中有数——北仑,这 片生他养他的热土。

北仑不仅拥有丰富

的港口资源和开放的营 商环境,更是制造应等 区,具备完整的供应 系。胡晓浩毅然决的包 在家乡,追逐自己,母创 理想。与此同时,街道实 里想之转和柴桥政的 贴心帮扶,让他对了坚定 别心和的业,也更加紧 人地人的 人地人的 快心。

2015年底,胡晓浩与 大学校友共同成立了宁波 长禾古智能设备有限公司 (以下简称"长禾古"),专注 于人体工学产品的研发、生 产和销售,产品广泛应用于 办公、教育、医疗等多个行 业。

冷门领域的入局,风 风火火的开篇,但创业之 路并非一帆风顺。

(下转第2版)

林雅莲来仑调研基层统战工作

本刊讯(记者 叶玉娇 成百舸)3月18日,市 委常委、统战部部长林雅莲 一行来北仑调研基层统战工作。此次调研旨在深入了解统一战线各领域年度重点工作谋划推进情况,进一步推动统战工作高质量发展。区委常委、统战部部长张海航等陪同。

林雅莲一行实地调研了甬江科创区北仑片区,认真听取该片区的建设历程、发展现状和未来规划介绍,深入了解数智双创中心作为甬江科创区"一区四港多组团"中的"总部港"核心功能板块情况,详细询问甬江留学青年创新创业梦工厂的未来规划。

随后,林雅莲一行实地调研了青年北仑同心芸综合体,详细了解阵地建设和运维管理情况,详细听取了北仑创新推出"青年同心荟"工作模式打造青年统战工作县域样本的情况介绍,并与正在阵地开展青年沙龙活动的党外代表人士亲切交流。

最后,林雅莲主持召开座谈会,听取北仑区2025年谋划推进的重点工作等有关汇报,对北仑统一战线聚焦服务中心大局,以青年统战工作等重点攻坚突破,推动统战工作高质量发展给予了充分肯定。

林雅莲指出,一要加强 青年统战工作的创新实 践。深入挖掘青年党外代 表人士作用发挥的典型案 例,深化思想政治引领、组 织队伍建设和活动载体建 设,聚力打造具有全国影响 力的青年统战工作品牌。 二要放大民族工作品牌的 溢出效应。用好"新时代基 层民族工作标准体系"验收 成果,深化互嵌式社区建设 总结推广运用,努力培育更 多可见可感的民族团结进 步先进典型。三要培育彰 显城市形象的典型代表。 立足北仑先进制造业实际, 深入挖掘投身新质生产力 发展的非公有制经济人士, 大力培育一批匹配北仑经 济强区地位、具有重大知名 度的标志性群体。

北仑——云和山海协作高层联席会议举行

王程周鸿飞出席

本刊讯(记者 叶玉娇 江阳)昨日下午,北 仑——云和山海协作。 北仑 医联席会议举行。北仑 区委副书记、区长王程,云和县委副书记、县长周鸿飞出席会议并讲话,宁波开发区管委会副主任应优辉,云和县副县长孙远参加会议。

会上,周鸿飞介绍 了云和县经济社会委、 民情况,对北仑区委、 区政府一如既往支克 云和的发展表示云和的 感谢。他表示,云和与 北仑有多年合作交流 的坚实基础,也有推进 共同富裕的使命要求, 希望双方继续发挥各 自的优势,持续深化各 领域的合作交流,努力 孕育出更多丰硕的成 果。

王程代表北仑区委、区政府,向远道而来的朋友表示最热烈的欢迎。他指出,今年是山海协作22周年、革命老区对口合作3周年,更是浙江高质量发展建设共同富裕示范区的关键之年,北仑将认真贯彻落实习近平总书记关于山

海协作和共同富裕的重要 指示精神,继续把山海协 作摆到突出位置,高标准 落实各项工作,高质量完 成各项任务,加快打造山 海协作工程升级版,齐心 协力推动两地协作走在全 省前列。

王程强调,要聚力协作交流再升级,持续促进党政走动、人才流动、现因互动、市场联动,实现工作实时对接、问题及时解决,构建更加高效、更解决,构建更加长效的全方位协作再升级的全方业耦合再升级,挖掘出更大的谋事、

会前,云和县代表团一 行先后考察了北云飞创现代 产业园、宁波拓普集团股份 有限公司。

区十届人大常委会第三十次会议召开

贺威平出席

本刊讯(记者 王瑛 江阳 通讯员 郑继 三)昨日,区十届人大常委 会第三十次会议召开。 人大常委会主任贺威平, 副主任陆亚芬、朱晓雄、朱 斌荣、郭志昂、沈冬梅等常 委会组成人员出席会议。 副区长丁俊杰,区人民法 院院长吴伟民,区监察委 员会、区人民检察院负责 人,不是区十届人大常委 会组成人员的区人大常委 会各委办副主任,各街道 工委主任、副主任及部分 区人大代表,区府办负责 人列席会议;区委组织部、 区司法局、区财政局负责 人列席相关议题。朱晓雄 主持会议。

会议传达学习了十四 届全国人大三次会议精神。

会议审议通过了区人 大常委会关于助推"六促 充进"的决定。会议紧求, 全区人大系统应当紧聚区 委步伐,紧扣"双一流双一流"为"程设目标,服务全职, 好位,守正创新履好职,已 好位,守正创新履好职,一流"为"双一流双一流双一流双一流对量。

会议审议表决了有 关人事任免事项,现场颁 发了任命书,并组织新任 命人员进行了宪法宣誓。 会议听取和审议了北 仑区人民政府行政执法规 范化情况的报告。会议认 为,全区各行政执法部门不 断深化行政执法规范化建 设,行政执法的质量和效能 提升明显。会议建议,要不 断提升执法队伍素质,强化 法治意识,深化监管和执法 的联动机制,加强执法协 同,打造"审批一监管一执 法一服务"全流程闭环。

会议听取和审议了 北仑区(宁波经济技术开 发区)2025年新增政府债 务限额和预算调整方案 的报告,批准了新增债务 限额和预算调整方案。

会议审议通过了区第十届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会组成人员调整名单、区第十届人民代表大会常务委员会议案审查委员会组成人员调整名单;审议通过了区人大常委会关于批准人大各街道工委2025年工作计划。

会议还书面审议了北 仑区人民政府 2024 年法 治政府建设情况的报告、 2024 年规范性文件备案 审查工作情况的报告、市 十六届人大代表北仑中心 组 2024 年履职情况报告 和北仑区新时代"千万工 程"实施情况报告的审议 意见办理落实情况报告。



彩色油菜花绽放校园

近日,由白峰幼儿园师生共同培育的特色花田里的油菜花惊艳绽放。粉白、橘黄、淡紫的花朵随风摇曳,彩色的油菜花如打翻的调色盘,孩子们穿梭其间,欢声笑语此起彼伏。

、人。 本刊通讯员 俞婷婷 史雨琴 摄影报道





今日看点

北仑企业亮相 2025 宁波国际文具展

第2版